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Ata da 26ª (vigésima Sexta) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo da 2ª (segunda) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 14 (quatorze) de 

setembro de 2022 (dois mil e vinte e dois), com início às 10 (Dez) horas e 15 

(quinze) minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador 

WELLES ROSA DE JESUS e na presença dos vereadores: COLEMAR 

FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, JORGE LUIZ BARROS 

CARNEIRO, JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, RODRIGO DE SOUZA 

LEITE, RONALDO LINHARES DOS SANTOS, RONALDO ROCHA PEREIRA, 

SILVANO DA SILVA AGUIAR e VANUSA SOARES DOS SANTOS. Iniciando a 

Sessão o presidente convidou o vereador JORGE, para compor e mesa, 

cumprimentou a todos, vereadores, servidores e público presente. Pediu a 

secretária para fazer a leitura de um versículo bíblico e em seguida para 

proceder se com a chamada dos vereadores, onde constatou-se a presença da 

maioria, conforme lista de presença. Na sequência, colocou em discussão e 

votação a ata anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo, o presidente pediu a leitura da matéria da pauta da ordem do 

dia, que foram: Projeto de Decreto № 16/2022, de autoria do vereador 

WELLES, que concede Título Honorífico de Cidadão Aguazulense, ao senhor 

JOSUÉ DOS SANTOS RIBEIRO; Indicação de № 081/2022, de autoria da 

vereadora VANUSA, indicando ao executivo, que viabilize a perfuração de um 

poço artesiano próximo a igreja Missão, no Distrito da Vila Jussara; Indicação 

de № 082/2022, de autoria da vereadora VANUSA, indicando ao Executivo, 

que viabilize junto ao setor competente a recuperação, levantamento com 

aterro e colocação de bueiros, para canalizar as ruas do setor do 

supermercado Brito, ruas do Aldo e rua do Buchudo no Distrito de Nova 

Canadá; Indicação de № 083/2022, de autoria da vereadora VANUSA, 

indicando ao Executivo, que viabilize junto ao setor competente a instalação de 

aduelas no córrego que liga a estrada do Senhor Gilson e do Senhor Eltinho, 

no Distrito da Vila Jussara; Indicação de № 084/2022, de autoria da vereadora 

VANUSA, indicando ao Executivo, que viabilize junto ao setor competente a 

colocação de galerias pluviais na estrada que interliga o Recantão, próximo a 
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propriedade do Senhora Maria, no Distrito da Vila Jussara; Indicação de № 

085/2022, de autoria da vereadora VANUSA, indicando ao Executivo, que 

viabilize junto ao setor competente a recuperação, levantamento com cascalho 

e colocação de bueiros, para canalizar as ruas não asfaltadas da Vila União; 

Indicação de № 086/2022, de autoria da vereadora VANUSA, indicando ao 

Executivo, que viabilize junto ao setor competente a recuperação, 

levantamento com cascalho e colocação de bueiros, para canalizar as ruas não 

asfaltadas da Vila Jussara; Indicação de № 087/2022, de autoria da vereadora 

VANUSA, indicando ao Executivo, a viabilização de uma cobertura metálica na 

quadra esportiva da Vila Jussara, Município de Água Azul do Norte- PA; 

Indicação de № 088/2022, de autoria da vereadora VANUSA, indicando ao 

Executivo, a colocação de aduelas na estrada do Divino Anacleto, próximo ao 

Senhor João da Matinha, na Trans Jussara , Município de Água Azul do Norte- 

PA; Indicação de № 089/2022, de autoria da vereadora VANUSA, indicando ao 

Executivo, a colocação de um jogo de bueiro na estrada dos três colchetes, 

próximo a residência do sogro do senhor Galego e também retirar da mesma 

estrada uma areia que está atrapalhando a trafegabilidade local; Indicação de 

№ 090/2022, de autoria da vereadora VANUSA, indicando ao Executivo, que 

viabilize junto ao setor competente a colocação de um jogo de bueiro na 

estrada do Senhor Jânio, próximo a região Recantão; Indicação de № 

091/2022, de autoria do vereador  RONALDO LINHARES, indicando ao 

Executivo, que viabilize junto ao setor competente a compra de meio alqueires 

de terra para lotear na Vila Jequié; Indicação de № 092/2022, de autoria da 

vereadora VANUSA, indicando ao Executivo, que viabilize junto ao setor 

competente o levantamento com aterro na estrada que interliga a Vila Vitória da 

União a Vila Nova Canadá, a Canaã dos Carajás e a Vila Jussara; Indicação de 

№ 093/2022, de autoria da vereadora VANUSA, indicando ao Executivo, que 

viabilize junto ao setor competente o levantamento de aterro, próximo a ponte 

de concreto localizada na propriedade do senhor Luzimar, região da Jussara; 

Indicação de № 094/2022, de autoria da vereadora VANUSA, indicando ao 

Executivo, que viabilize junto ao setor competente a reforma da ponte sobre o 

rio Caracol; Indicação de № 095/2022, de autoria da vereadora VANUSA, 
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indicando ao Executivo, que viabilize junto ao setor competente a construção 

da ponte localizada próximo a propriedade do senhor Silas Baiano, com 

levantamento com aterro em torno de 2.000 (dois mil) metros, próximo a ponte 

e Indicação de № 096/2022, de autoria da vereadora VANUSA, indicando ao 

Executivo, que viabilize junto ao setor competente que conforme possibilidade 

quando for fazer a manutenção e restauração da Trans Jussara retirar as 

curvas perigosas nela existente. Seguindo, como não houve inscritos para o 

PEQUENO EXPEDIENTE, passou a sessão para o GRANDE EXPEDIENTE e 

flanqueou a palavra ao vereador COLEMAR, que cumprimentou a todos e 

manifestou se a favor de todas as matérias e pediu para a secretária fazer 

também um ofício reforçando o pedido da vereadora Vanusa na indicação nº 

094/2022, pedindo neste documento que ao construir a ponte sobre o rio 

Caracol, sinalizar o local com placas informando a capacidade da ponte, qual 

veículo pode passar e seu peso. Falou também que já houve até acidente 

nesta ponte, por suas más condições. Concluiu sua fala solicitando ao Prefeito 

para atendê-los em suas solicitações, pois suas indicações estão sido 

enviadas, mas não há resposta do Executivo.  Continuando o presidente 

passou a palavra para o vereador RONALDO ROCHA, que após 

cumprimentos, falou que foi elaborado um ofício solicitando a manutenção da 

estrada do senhor Manoel Gerolino e pediu aos demais vereadores para 

assinar esse ofício dando apoio neste pedido, por que o senhor Manoel tem 

pedido esta recuperação há muito tempo. Foi solidário ao vereador Colemar 

em suas reivindicações e favorável a todas as matérias. Disse que esteve 

cobrando ao prefeito suas indicações, mas ele disse que nem sabe o que é 

indicação. Na sequência a Vereadora VANUSA quem teve sua oportunidade, 

que cumprimentou a todos, falou que se o prefeito não sabe das indicações é 

porque está mal assessorado e precisa arrumar uma assessoria para o ajudar. 

Defendeu suas indicações pedido apoio aos vereadores para aprovação, 

explicou ao público que os vereadores estão fazendo sua parte com as 

cobranças e solicitações, estão fazendo o possível para atender o povo e 

parabenizou os demais vereadores por isso, também pediu respostas do 

Prefeito. Na sequência o presidente passou a sessão para a ORDEM DO DIA, 
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e colocou em discussão o pedido de regime de urgência com dispensa de 

parecer ao Projeto de Decreto №016/2022, passando a palavra aos líderes de 

partido, que após discussão foram todos favorável ao Pedido e em sua votação 

aprovado por todos. Sequencialmente, discutiu também o Projetos de Decretos 

№016/2022, sendo todos favorável e aprovado em votação. Continuando, 

colocou em discussão as indicações № 081/2022, 082/2022, 083/2022, 

084/2022, 085/2022, 086/2022, 087/2022, 088/2022, 089/2022, 090/2022, 

091/2022, 092/2022, 093/2022, 094/2022, 095/2022 e 096/2022, passando a 

palavra aos líderes para a discussão. O líder do PSC, vereador Rodrigo, falou 

que está complicado para os vereadores, sobre o atendimento dessas 

indicações e pediu ao líder do governo para levar ao Prefeito estas 

reclamações, solicitando ao prefeito o atendimento dessas indicações. Em 

seguida o Líder do MDB, vereador SILVANO, cumprimentou a todos e falou do 

pedido do vereador Ronaldo Rocha, disse que tem acompanhado a 

necessidade do Senhor Manoel do Gerolino a muito tempo e que inicia gestão 

e termina e sua estrada nunca foi arrumada, falou que sua família tem sofrido 

em sua região, pois nenhum gestor arrumou sua estrada. E disse que tens 

solicitado esta recuperação, mas desta vez juntos irão assinar seu pedido. 

Continuando o vereador Ronaldo Linhares pediu a palavra, defendeu sua 

indicação pedindo apoio para aprovação. Em discussão todos foram favoráveis 

as indicações e aprovado por todos em votação.  O presidente falou que todas 

indicações dos vereadores são enviadas para a prefeitura e protocolado os 

ofícios, mas esses ofícios não são respondidos. Falou que conhece a 

dificuldade do Senhor Manoel também e que irá assinar seu pedido. Agradeceu 

a presença de todos e não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a 

presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA DE 

NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo aprovada, será 

devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 14 de setembro 

de 2022.  
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